ИНСТРУКЦИЯ

Работа с личным кабинетом сайта
http://www.artceramica.ru/
Авторизация пользователя. С главной страници прейдите в личный кабинет (вход для дилеров) – ссылка в правом верхнем углу сайта. Для этого введите ваши логин и пароль.

Логин:     [будет выслан Вам по почте]
Пароль:   [будет выслан Вам по почте]
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Подбор товарных позиций и формирование заказа. 
После авторизации и перехода в личный кабинет Вы попадаете в панель управления заказами. Также вы всегда можете перейти к подбору по ссылке (Коллекции). 
Для удобства подбора сделан фильт по фабрикам, коллекциям и артикулу. Очистить параметры фильтра можно последовательно выбрав верхние значения из выпадающего списка (Производитель, Коллекция)

1. В поле (Количество) укажите требуемое количество, после чего появится кнопка Сделать заказ. Выбраное количество можно отредактировать как на этом, так и на следующем этапе.
- переход на следующую страницу (кнопка Вперед, Назад) не сбрасывает сделанный выбор. Для очистки выбора нажмите ссылку (Очистить ) внизу экрана.
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2. После нажатия кнопки (Сделать заказ) Вы переходите в окно редактирования заказа. Здесь вы можете откорректировать ваши позиции по количеству, а так же удалить или добавить новые.
Дробные и целые числа количества. По товарным позициям количество по которым указано в метрах квардратных (м2) Вы можете указать значение до сотых едениц. При этом разделителем является точка например: 2.53  м2
Для товарных позиции  количество по которым указано в штуках при оформлении автоматически значения будут округляться до целого числа.
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3. После нажатия кнопки (Оформить заказ) Вы переходите в окно окончательного формирования заказа. Здесь вы можете добавить комментарий к заказу и окончательно подтвердить заказ. После ормления заказа все заказы попадают в раздел (История моих заявок) где Вы можете следить за выполнением своего заказа.
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OBumi sec: 57.975 kr
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История заказов.  Данная страница содержит историю заказов (кнопка История заказов). 
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В процессе работы с «личным кабинетом» будут вносится корректировки в алгоритм, с целью упрощения работы по созданию заказов. 
Свои вопросы и пожелания можно присылать на адрес support@artceramica.ru
